

Інформація щодо процедури закупівлі (Обґрунтування закупівлі)

(керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 № 1266

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013 р. № 631 і від 11 жовтня 2016 р. № 710»)

№ з/п	Найменування предмету закупівлі із зазначенням коду ЄЗС	Ідентифікатор процедури закупівлі/ тип процедури закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі, грн з ПДВ	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі
1	<p>Управлінські послуги, пов'язані з комп'ютерними технологіями (Надання технічних та технологічних послуг користувачем щодо забезпечення функціонування інформаційних технологій, баз даних та підтримки систем) за кодом ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 72510000-3</p> <p>Управлінські послуги, пов'язані з комп'ютерними технологіями</p>	Відкриті торги з особливостями	316 200,00 грн. без ПДВ.	<p>В межах надання Управлінських послуги, пов'язаних з комп'ютерними технологіями (Надання технічних та технологічних послуг користувачам щодо забезпечення функціонування інформаційних технологій, баз даних та підтримки систем) за кодом CPV за ДК 021:2015 72510000-3 (далі Послуги), які полягають у підтримці користувачів у застосуванні обчислювальної техніки в управлінській діяльності підприємства з утримання та експлуатації житлового фонду спеціального призначення «Спецжитлофонд» (далі Замовник) має забезпечуватись надійне та ефективне використання 35 ПЕОМ автоматизованих робочих місць, 11 серверів (1 фізичний та 10 віртуальних), 25 одиниць периферійного обладнання, а також технічна та технологічна підтримка функціонування інформаційних технологій, баз даних та інформаційних систем, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> • «Система ЛІГА:ЗАКОН» (підтримка користувачів); • Поштова система підприємства (адміністрування серверу та підтримка користувачів); • Системи обробки даних бухгалтерського обліку: СДО Казна, Мережа, Е-Звіт, Бюджет міста (встановлення клієнтської частини, настройка та підтримка користувачів); <p>Надання послуг щодо автоматизації правового забезпечення діяльності офісу підприємства через використання системи «ЛІГА:ЗАКОН» (продовження дії невиключних ліцензій на використання комп'ютерних програм та активація доступу до комп'ютерних систем інформаційно-правового забезпечення «ЛІГА:ЗАКОН»), системно-технологічне забезпечення використання в</p>	<p>Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 316 200, 00 грн. без ПДВ.</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі сформована з урахуванням цін на подібні послуги з інтернет-ресурсів: ФОП «Матвійчук Олександр Олегович» - 300 000,00 грн. без ПДВ, ФОП «Савченко Юрій Леонідович» - 320 000,00 грн. без ПДВ, ТОВ «Центр комп'ютерних інформаційних технологій» - 330 000,00 грн. без ПДВ станом на дату оголошення закупівлі, та відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.</p>

			<p>управлінській діяльності підприємства програмного забезпечення системи «Ліга:Закон» в адміністративних будинках у місті Києві за адресом Замовника: Оболонська,34.</p> <p>Послуги щодо підтримки користувачів в застосуванні обчислювальної техніки в управлінській діяльності повинні надаватись на принципах іт-аутсорсингу, тобто надання Послуг включає прийняття до сфери відповідальності Виконавця всього комплексу послуг щодо забезпечення безперебійного функціонування обчислювальної техніки, локальної комп'ютерної мережі, інформаційних технологій, баз даних та інформаційних систем, адміністрування електронної пошти, забезпечення безпечного доступу користувачів до мережі Інтернет, технологічну підтримку при організації відеоконференцій та відеотрансляцій, керування антивірусним захистом, політикою безпеки, функціями системного адміністрування комп'ютерних мереж.</p> <p>Виконавець має забезпечувати здійснення резервного копіювання баз даних розміщених на дискових масивах серверів не рідше 1 разу на добу (з урахуванням вимог розробників інформаційних технологій та автоматизованих систем, які експлуатуються), а також має гарантувати дотримання конфіденційності щодо інформації Замовника до якої він може мати доступ.</p> <p>Комп'ютерна техніка та локальна мережа має бути в працюючому стані 24 години на добу, 7 днів на тиждень.</p>	
--	--	--	--	--